

七旬婆婆扮米老鼠筹款救儿媳

泉城广场上演爱心接力,当地民政送来救助金

德州宁津的老太太银培芝怎么也没有想到,一辈子连县城都很少去的她,会在古稀之年成了“网红”,而且是用扮演人偶“米老鼠”的方式。如果可能她宁肯不要这顶帽子,戴着硕大的头套隐藏真实的面目,让她“身上心里都不舒服”,但是她不能也不舍得放弃,因为,她还要挣钱,要为处于植物人状态的儿媳苏醒创造条件。



摘下面具的银培芝让市民们很惊讶。 本报记者 王媛 摄

本报记者 张泰来
实习生 张瑶

儿媳出车祸 婆婆照顾7个多月

19日下午6点,天下着小雨,济南市祝舜路一家康复医院的病房里,72岁的老太太银培芝经过了一天的忙碌,终于又回到了这个算不上家的“家”,来不及喘口气,就走到躺在病床上的儿媳王海梅身前,用手轻轻地为她捋着头发,揉着肩头,动作轻柔得像是在照顾没有自理能力的婴儿。

“妈,妈,妈!”王海梅目光略带呆滞,用简短的语言喊着银培芝,这对于45岁的她来说已经是巨大的进步。去年8月31日晚,王海梅和丈夫共骑一辆电动三轮车回家,在离家约5公里远的公路上遭遇车祸,被一辆轿车撞倒在地,头部受伤当时就陷入了昏迷,先是在当地医院治疗近两个月,后转到济南,直到3个多月前才恢复了意识。

与照顾儿媳的辛苦来说,更大的困难在于经济上的困

窘。银培芝家里老的老小的小,除了几亩庄稼的收入外,全靠王海梅两口子打零工支撑,平时除去花销很少有结余。王海梅住院大半年已经花费30多万元,其中20多万都是向亲戚朋友借的。为了筹钱继续治疗,银培芝让儿子继续打工,独自一人扛起了照顾病人的重担。

为筹治疗费 外出扮米老鼠挣钱

幸运的是,伴随着治疗,王海梅的病情一天天好了,不用她照顾的时间也越来越长,看到电视上有扮演卡通人物的人偶,“扮这个扮那个的”,银培芝觉得这个能挣钱,就找亲戚帮忙租来了一套米老鼠的卡通头套和戏服,扮起了米老鼠,通过跟小朋友或者游人合影收取一到五元钱费用。

没想到的是,18日,她在森林公园扮演米老鼠为植物人儿媳苏醒筹集治疗费的一幕被网友拍下,上传到网上,感动了亿万网友,意外成了网红。可是她的生活依旧还要继续,照顾儿媳,扮演米老鼠她还是一样不缺地继续着。

当地民政送来 5000余元救助金

19日、20日,银培芝一如既往地照顾着儿媳,还不忘抽空外出扮米老鼠,经过媒体的报道,越来越多的人认识了这名瘦弱但坚强的“米老鼠”,来合影的人越来越多,给的钱数额也越来越大。

20日上午,在泉城广场,一个小时的时间老人就收到了400多元钱,很多市民没等老人摘下卡通头套就把5元、10元不等的钱塞到了老人手中。众多的热心人也赶到医院或者拨打电话慰问老人,截至20日下午3点,市民通过微信转账方式捐助了善款1919元。

20日下午,老人的儿子也从老家赶到了医院,他也是从媒体报道中才得知母亲扮米老鼠筹钱的事儿,看到母亲,他再也无法抑制激动的情绪,坚决不让母亲再继续扮演,说自己会努力打工扛起这个家。

下午3点,宁津县委和民政部门的工作人员也来到济南,给银培芝、王海梅送来了5300元慰问金。

重病女孩萍萍要办画展了!

多位爱心读者助力,周日在山东省文化馆开展



为重症女孩灌溉梦想

本报4月20日讯(记者 徐洁)《齐鲁晚报》于本月17日、18日连续两天,报道了来自临沂的9岁女孩萍萍想办画展的消息,多日来,爱心在持续汇聚,灌溉着这位重病女孩的梦想。在爱心读者和机构的助力下,萍萍的画展定于本周日(4月23日)上午10:00,在山东省文化馆四楼开展。

从5岁起,肖萍陆续患上系统性红斑狼疮,败血症,坏死性淋巴管炎,盘状性红斑狼疮等重症,四处奔波治病几乎是她的整个童年。4月20日,萍萍和妈妈在从上海看病回济南的火车上,听到画展终于要举办的消息,高兴地笑了。妈妈肖丽说,病房的日子很无聊,萍萍就一幅幅地画画,她告诉女儿,等画够了60幅就给她办画展,原以为是随口一说,没想到梦想成真。

《齐鲁晚报》将萍萍的故事发出后,紫藤文化传媒的工作人员联系本报记者表示,愿意帮助萍萍准备画展所需的装裱和物料,山东省文化馆、齐鲁百草书画院等机构也联系本报记者,免费提供画展场地。就像萍萍最喜欢的歌《最好的未来》中所

唱——幸福永远与爱同在,每个梦想都值得灌溉,读者们用大爱灌溉着这位来自临沂农村的重病女孩的梦想,让美梦成真。

4月20日,参与画展的爱心机构已开始筹备萍萍的公益画展,有的协调联系场地,有的装裱画作,大家的目标只有一个——帮萍萍办一个纯公益的、干干净净的温馨画展。“灌溉梦想——肖萍圆梦公益画展”将于本周日上午开展,邀请您届时参加,共同欣赏萍萍的画作,聆听一个女孩的美丽梦想。欢迎学校社团集体参加,报名电话96706。

同时,“灌溉梦想——肖萍圆梦公益画展”也于线上开展了,我们选取了萍萍的部分画作在齐鲁壹点手机客户端、紫藤文化微信公号展出,每张画都在讲述一个心愿、一个故事。请您扫描二维码欣赏。



画展时间:本周日(4月23日)上午10:00
画展地点:山东省文化馆四楼望石阁(济南市历下区经十一路14号)

天桥启动建筑渣土处置百日行动 整改不达标无限期停工

本报4月20日讯(记者 张阿凤)为打好济南治霾攻坚战,有效遏制建筑渣土扬尘问题,4月17日至7月31日,天桥区建筑渣土综合整治办公室启动建筑渣土处置运输百日执法检查行动,检查范围包括全区运输建筑渣土的车辆以及全区建筑渣土处置工地。

据了解,此次“百日行动”的检查重点为:从严查处建筑渣土处置工地违规使用未核准车辆和无牌无证车辆;运输途

中超量装载、撒漏乱倒现象;从重处罚群众反映强烈的渣土车抢闯信号、逆行等野蛮运输行为,坚决遏制渣土运输扬尘现象的发生。

截至目前,天桥区建筑渣土综合整治办公室共清理装修垃圾2000余立方米,共下达《责令限期改正通知书》53份,《责令停工通知书》12份,一般程序案件共21起,处罚金额共计15.1万元。简易程序案件32起,处罚金额共计3800元。

市民“五一”游玩又有新去处 去园博园看“猛犸大象”

本报4月20日讯(见习记者 张晓燕)“五一”黄金周即将到来,作为山东省新的代表性旅游景点,济南园博园金港湾欢乐世界带来草雕艺术节、陆地项目、水上项目等新的改变欢迎游客的到来。

草雕艺术节,穿越侏罗纪公园

在这次草雕艺术节中,有高达3米的巨型大蜘蛛,巨型史前猛犸大象,巨型野猪,欢快的草雕乐队和草雕卡通人物,它们造型各异,或高大威猛,或俏皮可爱。恐龙展中有各种史前巨型恐龙,它们会张嘴、眨眼、摇头摆尾、下蹲等各种动作。“废旧轮胎艺术卡通展”是利用了废旧的轮

胎制作成了一件件卡通艺术品。

陆地项目,体验速度与激情

据了解,园内有二十余项游园项目,有目前国产最大六环过山车,轨道长720米,最高时速80千米,是陆地游乐区的招牌项目,豪华双层转马上下双层独立控制结构,深受广大少年儿童喜爱。除此之外,陆地游乐区独家打造的6D影院,除了看,还可以动、闻,将传统的静态欣赏电影变成动态参与电影其中。

水上项目,畅游未来水世界

人气超高的超级大喇叭,还有彩虹滑梯、螺旋滑梯等,都是从高处直接加速冲到水池

里,游客可以尽享风驰电掣的竞赛快感。在这里既可以找到属于自己的刺激,也可以和孩子一起,在水里忘情地嬉戏。

假期周末,让我们一起来园博园欢乐世界,因为这里是“一个带着游乐场的家!”

公交线路:乘K104、K302、24路公交车到园博园北门下车即到;乘102/25路公交车到园博园站下车即到;乘济南长巴2路、3路、K301路公交车到女子学院(园博园)下车即到。

自驾线路:济微路一104国道一大学路口右拐一济南国际园博园;市区一济南经十西路一大学路左拐一济南国际园博园。



草雕艺术节上的巨型史前猛犸大象。